
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Республики Хакасия



Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России по доброй традиции поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Республики Хакасия.

В центре проживают более 100 детей в возрасте от 3 до 18 лет, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей, дети-сироты, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Все дети проходят медицинское обследование и психологическую диагностику. С детьми работают медики, педагоги, психологи и руководители кружков. Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте также принимают активное участие в воспитании детей Центра.

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, в настоящее время, Центр не принимает посетителей и не проводит массовые мероприятия, несмотря на это, даже в сложившейся ситуации дети не должны быть лишены праздника и радостных эмоций, поэтому сотрудники

Абаканского следственного отдела на транспорте с соблюдением всех мер безопасности передали для воспитанников Центра сладкие подарки и поздравления.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537460>